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GUIDE DE DÉMARRAGE RAPIDE 
Installez le logiciel, Smart Label Creator, comme suit avant de connecter l'imprimante Smart Label Printer à 
votre ordinateur. 

©2013-2024 Seiko Instruments Inc. Tous droits réservés. Spécifications susceptibles d'être modifiées sans 
préavis. « SII » est une marque déposée de Seiko Instruments Inc. « SMART LABEL PRINTER® » (ci-après 
dénommée SLP) est une marque déposée et « SmartLabels™ » est une marque de Seiko Instruments USA 
Inc. Les autres marques et noms de produits cités sont des marques ou des marques déposées de leurs 
détenteurs respectifs. 

 

L’abréviation utilisée dans le présent document est la suivante. 

 SmartLabelsTM → SmartLabels 

 

Environments Hôtes 
 Microsoft® Windows® 10 (32 bits / 64 bits) 

 Microsoft® Windows® 11 (64 bits) 

 macOSTM 11 

 macOSTM 12 

 macOSTM 13 

 macOSTM 14 

Ci-après, les environnements hôtes indiqués ci-dessus seront abrégés sous la forme « Windows » ou 
« Mac ». 

 



2 

Installation du Smart Label Creator sous Mac 
Veuillez télécharger le fichier d'image disque (.dmg) à partir de la page web (www.sii-ps.com/slp/).  

Double-cliquer sur le fichier d'image disque téléchargé (.dmg) permet de le monter sur le volume Mac. 
Démarrez l'assistant d'installation en double-cliquant sur le fichier SII Smart Label Printer.pkg qui s'y trouve. 

 

Installation du Smart Label Creator sous Windows 
Veuillez télécharger le fichier compressé à partir de la page web (www.sii-ps.com/slp/).  

Double-cliquez sur le fichier compressé téléchargé pour le décompresser. Démarrez l'assistant d'installation 
en double-cliquant sur le fichier Setup.exe qui se trouve dans le dossier. 
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Label guides

Label guides

Préparation de l'imprimante SLP 
1. Installez le logiciel Smart Label Creator, puis connectez l'imprimante à 

votre PC ou Mac. 

 L'imprimante SLP peut être connectée au port série ou au port 

USB de votre PC. N'utilisez pas les deux câbles. Sur votre 

ordinateur Mac, utilisez le port USB.  

 Connectez l'autre extrémité du câble au port approprié au dos de 

l'imprimante SLP. 

2. Connectez l'adaptateur CA fourni au dos de l'imprimante SLP et à une 

prise de courant. 

3. L'imprimante se met automatiquement sous tension lorsqu'elle est connectée à une alimentation CA. Le 

voyant d'état clignote jusqu'au chargement des étiquettes. 

4. Soulevez le couvercle du rouleau. 

5. Insérez un rouleau SmartLabels. 

 Retirez l'adhésif du rouleau, puis placez le rouleau sur 

l'axe comme illustré. Réglez les guide-papier de façon à 

les faire reposer contre le rouleau. 

 Faites passer les étiquettes par la fente d'entrée de papier. 

Les étiquettes sont ensuite automatiquement acheminées 

jusqu'à la position correcte. 

 Refermez le couvercle du rouleau. 

6. Lancez votre logiciel SLP et commencez à utiliser votre 

nouvelle imprimante SLP.

 

 

Guide-papier 
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Votre première étiquette adresse (Mac) 
1. Sélectionnez File - New Finder Window dans la barre de menu Apple, cliquez sur Applications puis 

double-cliquez sur Smart Label Creator.app dans le dossier Seiko Instruments Inc. 

2. L'étiquette adresse par défaut s'affiche (capture d'écran suivante). Le pointeur se trouve dans la position 
adéquate pour saisir des données de texte, Vous pouvez facilement saisir des données de texte. 

 

• Modifiez la police ou le texte. 

• Pour ajouter un code à barres, sélectionnez  . 

 
3. Cliquez sur  pour imprimer l'étiquette.  

 
4. Cliquez sur  pour enregistrer l'étiquette.
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Votre première étiquette adresse (Windows) 
1. Double-cliquez sur les icônes Smart Label Creator sur votre bureau. 

2. L'étiquette adresse par défaut s'affiche (capture d'écran suivante). Le pointeur se trouve dans la position 
adéquate pour saisir des données de texte, Vous pouvez facilement saisir des données de texte.  

 

• Modifiez la police ou le texte. 

• Pour ajouter un code à barres, sélectionnez  . 

 

3. Cliquez sur  pour imprimer l'étiquette. 

 
4. Cliquez sur  pour enregistrer l'étiquette.
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Étiquetage d'objets sous Mac et Windows 
Les boutons d'objet permettent d'ajouter différents éléments aux étiquettes. Effectuez un choix parmi 
différents éléments (capture d'écran suivante) : Text, Image, Barcode, Drawings, Frame, DateTime et Return 
Address. 

 

Pour utiliser les boutons d'objet : 

• Cliquez sur l'un des boutons d'objet, puis positionnez le pointeur à l'emplacement souhaité sur 
l'étiquette. Cliquez avec le bouton gauche de la souris et maintenez-le enfoncé pour tracer le 
contour de l'objet sur l'étiquette. 

Pour ouvrir la boîte de dialogue Properties : 

• Sélectionnez un objet et cliquez avec le bouton droit de la souris pour ouvrir le menu contextuel de 
l'objet. Choisissez ensuite Properties pour ouvrir la boîte de dialogue de propriétés de l'objet 
sélectionné. 

Pour déplacer les objets : 

• Sélectionnez un objet, confirmez que le pointeur est un pointeur de mouvement, puis faites glisser 
l'objet. 

Pour redimensionner les objets : 

• Sélectionnez un objet, déplacez la souris en bas à droite de l'objet sélectionné et confirmez que le 
pointeur est un pointeur de modification de taille. Faites ensuite glisser l'objet et modifiez sa taille. 

Pour modifier les propriétés par défaut d'un objet quelconque, choisissez le menu Object, puis Default 
Settings dans Properties. 

Comment... 
Créer une nouvelle étiquette. Cliquez sur  . Pour modifier le format, cliquez sur  . 
 

Enregistrer des étiquettes. Cliquez sur  . Dans la boîte de dialogue Save As, spécifiez la  
 
destination d'enregistrement. Saisissez un nom de fichier, puis cliquez sur Save. 

Imprimer des étiquettes enregistrées par lot. Cliquez sur  dans la boîte de dialogue Open,  
 
sélectionnez les étiquettes enregistrées que vous souhaitez imprimer et cochez la case Print Selected File. 
Cliquez ensuite sur Open. 

Ouvrir une étiquette enregistrée. Cliquez sur  et sélectionnez l'étiquette à ouvrir. L'étiquette peut 
être modifiée et imprimée. 

Importer des données en tant que base de données de Smart Label Creator (Windows uniquement). 
Dans les applications Microsoft Office (Word, Excel, carnet d'adresses d'Outlook et Access), sélectionnez les 
données que vous souhaitez importer et sélectionnez l'onglet Add-Ins, puis  
 
cliquez sur l'icône  Import DB to Smart Label Creator. 
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Copie de texte (Windows uniquement). Dans d'autres programmes, sélectionnez les données de  
 
texte  que vous souhaitez copier et cliquez sur l'icône  Copy Text to Smart Label Creator  
 
dans la zone de notification de la barre des tâches de Windows. 

Changement d'étiquettes 
• Coupez les étiquettes imprimées de façon que les étiquettes arrivent juste au bord de la fente  

 
de sortie. Appuyez sur le bouton  et maintenez-le enfoncé pour inverser le  
 
mouvement des étiquettes au niveau de la fente d'entrée de papier. NE TIREZ PAS sur les 
étiquettes pour les retirer de l'imprimante. Chargez le nouveau rouleau comme décrit au début du 
présent guide. 

• Pour sélectionner un type d'étiquette différent dans le programme Smart Label Creator, cliquez  
 
sur  . Sélectionnez le type d'étiquette dans la liste déroulante de la boîte de  
 
dialogue Label Settings (capture d'écran suivante). 
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 Les marges d'impression peuvent être ajustées si l'impression n'est pas correctement positionnée 
sur l'étiquette, notamment dans le cas d'étiquettes de petite taille. Pour ajuster les  
 
marges, cliquez sur  . Déplacez le curseur de Margin Adjustment dans la boîte de  
 
dialogue Print (capture d'écran suivante). 

 

 

À propos de vos étiquettes 
 Les imprimantes SLP 620, 650 et 650SE sont compatibles avec toutes les étiquettes SmartLabels 

fournies par Seiko Instruments Inc. 

 Les étiquettes SmartLabels sont disponibles chez votre revendeur Seiko Instruments local, mais 
vous pouvez également les commander auprès de Seiko Instruments sur la page 
www.sii-ps.com/slp/. 

Important : Pour des résultats optimaux, nous vous recommandons d'utiliser des étiquettes Seiko 
 Instruments Inc. SmartLabels. Les étiquettes de marques tierces risquent de ne pas être 
 compatibles avec votre imprimante SLP, ou d'endommager cette dernière et d'annuler votre 
 garantie. 

Que faire si... 
Reportez-vous à votre Guide d'utilisation de la SLP ou à l'aide en ligne en cas de problème ou si vous avez 
besoin d'informations supplémentaires lors de l'utilisation de votre imprimante SLP. 

Pour accéder à l'aide en ligne, choisissez Smart Label Creator Help dans le menu d'aide. 

http://www.sii-ps.com/slp/

	GUIDE DE DÉMARRAGE RAPIDE
	Environments Hôtes
	Installation du Smart Label Creator sous Mac
	Installation du Smart Label Creator sous Windows
	Préparation de l'imprimante SLP
	Votre première étiquette adresse (Mac)
	Votre première étiquette adresse (Windows)
	Étiquetage d'objets sous Mac et Windows
	Comment...
	Changement d'étiquettes
	À propos de vos étiquettes
	Que faire si...



